

Câți elevi din Baia Mare...

aducă în fața tinerilor beneficiile pe care le au participând la proiecte Erasmus+ sau Corpul European de Solidaritate, ce competențe pot dobândi pe parcursul

De asemenea, tinerilor le va fi prezentat certificatul "YouthPass", dar și imagini, filme din timpul proiectelor implementate de SZMISZ până acum.

decătorie Baia Mare, la judecarea unor persoane care au comis infracțiuni precum: furt, conducerea unui autovehicul fără permis de conducere,



conducerea unui autovehicul sub influența băuturilor alcoolice și au

văzut cât de importantă este respectarea legii și a normelor morale.

Urmează o vizită la Judecătoria cu o nouă serie de elevi, doritori să vadă la fața locului cum se desfășoară actele de justiție.

Permise de călătorie pentru tineri

Comisia Europeană a lansat runda de înscrieri de toamnă DiscoverEU, în cadrul căreia 35.000 de tineri vor primi un permis de călătorie de cale ferată cu care pot cunoaște Europa și explora cultura sa bogată.

Înscrierile sunt deschise pentru candidații din țările participante la programul Erasmus+, până pe 25 octombrie.

Pentru a putea câștiga

un permis de călătorie, tinerii sunt invitați să se înscrie pe Portalul european pentru tineret, să răspundă la un quiz alcătuit din cinci întrebări



și la încă o întrebare suplimentară.

Candidații care au completat cu succes quizul de selecție, născuți în perioada 1 ianuarie - 31 decembrie 2004, vor putea călători în Europa pentru o perioadă de până la 30 de zile în cursul perioadei de călătorie cuprinse între 1 martie 2023 și 29 februarie 2024.

Detalii despre voluntariat în Africa

Darius Fănățan, voluntar al Asociației "Team for Youth" Baia Mare, a fost prezent zilele trecute la Colegiul Național "Mihai Eminescu" Baia Mare, unde a împărtășit liceenilor experiența lui de voluntariat în Africa - Kenya,



lângă Nairobi.

Acolo, tânărul a lucrat cu tineri din comunități marginalizate, de multe ori orfani sau fără niciun act de identitate ori venit. Experiența lui a înglobat și traiul într-un mediu complet diferit și adaptarea la o societate nouă.

Pagină realizată de Maria STOICA

Agencia de turism
Mara International Tour

Circuitele Iernii cu plecare din
BAIA MARE

De la 170 euro/pers

Alege unul dintre CIRCUITELE IERNII cu plecare din Baia Mare!

Viena de la 170 euro/persoană,
Praga și Dresda de la 210 euro/persoană,
Istanbul de la 220 euro/persoană

Promoțiile sunt valabile în limita locurilor disponibile!

Rezervări și detalii la agenția Mara Internațional Tour, B-dul Unirii, nr. 5 (vizavi de magazinul Maramureșul).
Contact: 0262.221.038 / 0744.380.184
info@mara-tour.ro • www.mara-tour.ro

(2495)

acțiuni

în apropierea râului Tisa



oprit în P.T.F. Petea

are cu lucrători din cadrul Gărzii de
țară a unui automarfar încărcat cu



Comisia Europeană a autorizat plata primei cereri din PNRR

România primește
2,6 miliarde de euro

Comisia Europeană a autorizat plata primei cereri din cadrul PNRR ceea ce înseamnă că România va primi 2,6 miliarde de euro pentru revitalizarea economiei.

Potrivit Ministerului Investițiilor și Proiectelor Europene, Comisia Europeană a aprobat joi decizia privind autorizarea plății primei tranșe de plată a sprijinului nerambursabil și a primei tranșe de plată a sprijinului sub formă de împrumut pentru România. În urma acestei de-



cizii, suma primită de România va fi de 2,6 miliarde de euro, fiind luate în considerare sumele din refinanțare deja primite de

România. Decizia prevede aprobarea primei tranșe a sprijinului nerambursabil, în valoare de 2.037.146.414 euro.

Primul convoi cu tehnică militară franceză a ajuns în România

Primul convoi cu tehnică militară franceză a ajuns în România. Acesta a intrat în țară prin frontiera Nădlac și s-a deplasat către baza de la Cincu. Potrivit

MAPN, convoiul cu tehnică militară franceză constă în transportoare blindate, în vederea completării mijloacelor tehnice ale Grupului de luptă al

NATO dislocat în Cincu. Un al doilea convoi constituit dintr-o companie de tancuri Leclerc urmează să intre în România în luna noiembrie.

Criza energiei:

Industria română continuă să scadă

Industria românească, pu-
giei, continuă să scadă ș
arată o analiză a Ziarului F

Producția industrială la 8
luni din 2022 este pe minus
cu 1,2%, dar metalurgia
scade cu 9%, iar chimia cu
21%. Producția industrială a
României, cel mai important
indicator pentru mersul in-
dustriei, a continuat să scadă
în august 2022, față de au-
gust 2021, scădere condusă
de metalurgie, industria lem-

Dispozitiv su- pe un aeropo-

Două persoane au fost re-
localizat și ulterior au dez-
exploziv la aeroportul Bill
a anunțat poliția canadiană

Dispozitivul a fost găsit
pe o bicicletă parcată în
apropierea terminalului de
feribot de pe insulă care
este parte din aeroport. Si-
tuat pe o insulă de pe lacul
Ontario, în apropiere de

OFERTE AGENȚI ECONOMICI

mineritul și toată industria de prelucrare.

Am făcut această introducere fiindcă, recent, aveam să aflăm că un mare

lucrat la EM Baia Sprie, sau Combinatul Minier Baia Mare, sau la Centrala Minelor Baia Mare, la deținătorul de multe

le de flotare (1971); Sistem de acționare a melcelor de concentrare (1974); Instalație de golit bazine (1976); Mașină

se leaga și instalația hidrogravitică pentru recuperarea aurului fără cianură, la Roșia Montană, sau cea de flotoclasare

naționale s-a subrezit, dar Grigore Parasca încă visează la munca de cercetare, chiar dacă declinul industriei miniere a rămas

te și să și pastoreze rile unei munci de re și valorificare

Viori

România, mai aproape de aderarea la Spațiul Schengen

Concluzii foarte bune ale recente misiuni de evaluare confirmă pregătirea României cu privire la acquis-ului Schengen și o duc mai aproape de îndeplinirea acestui obiectiv de țară, a afirmat premierul Nicolae Ciucă după întâlnirea cu președinta Comisiei Europene, Ursula von der Leyen.

Prim-ministrul Nicolae-Ionel Ciucă a avut miercuri, la Bruxelles, o întrevedere cu președinta Comisiei Europene, Ursula von der Leyen.

Discuțiile s-au axat asupra aderării României la Spațiul Schengen, stadiului îndepli-

nirii recomandărilor în cadrul Mecanismului de Cooperare și Verificare și implementării Planului Național de Redresare și Reziliență. De asemenea, au fost abordate temele legate de răspunsul Uniunii Europene la războiul Rusiei în Ucraina și



Republica Moldova.

Prim-ministrul a menționat stadiul adopției pachetului noilor legi ale justiției, subliniind că progresul din ultimele luni este o

bună bază pentru un raport MCV pozitiv din partea Comisiei Europene.

Informații furnizate de MEDIAFAX

Aproape un milion de hectare afectate de secetă

Suprafață totală afectată de secetă de 954.123 ha, în 38 de județe ale țării, anunță Ministerul Agriculturii.

Principalele culturi de toamnă afectate sunt grâu, triticale - 189.062 ha, orz, orzoaică, ovăz, secară - 30.567 ha și rapiță - 26.805 ha.

Principalele culturi de primăvară afectate sunt porumb - 403.816 ha, floarea-soarelui - 204.254 ha, soia - 35.368 ha și plante furajere - 35.949 ha.

Dolarul scade din nou sub euro

Miercuri, dolarul a scăzut cu 2,03% anunțând un nivel de doar 4,8676 lei pe dolar, mult sub maximumul de monedă americană

Dolarul urcase la 5,1794 lei pe dolar, cu aproape valoarea anunțată a dolarului în cursul zilei de ieri.

Euro a scăzut la 4,8793 lei/euro, dolarul pentru prima dată din luna septembrie

lui și în curtea din spate, departe de privirile curioșilor.

Stâna la care au petrecut miliardarii este renumită pentru pâinea fier-

tual în mijlocul invitaților. A urmat un foc de artificii uriaș, care a luminat întreaga vale, după care petrecerea s-a mutat la Castelul Bran.

65% - gradul de absorbție a fondurilor europene

Gradul de absorbție a fondurilor europene în exercițiul financiar 2014-2020 înregistrat de România în momentul de față este de 64,7%, a declarat ministrul Investițiilor și Proiectelor Europene (MIPE), Marcel Boloș.

El și-a exprimat regretul că finanțările nerambursabile nu au avut ca rezultat până acum o infrastructură rutieră și de utilități dezvoltate la nivel național și că România se confruntă cu riscul de a pierde peste 9 miliarde euro.

cânte Sărbătoarea Nașterii Domnului de pe 15 noiembrie și are programate în toată Europa 17 spectacole.

De pe 9 decembrie, "colindătorul șef" Hrușcă își vinde "ler"-ul în România, unde continuă seria de spectacole până de Crăciun.

Este un real efort muzical, dar pe bani buni, căci după lunga "hibernare" muzicală, Hrușcă pleacă la colindat cu sacul, nu cu desaga.

Aproape 100.000 de euro va încasa artistul din turneul său european (Dublin - 15 noiembrie, Bristol - 17 nov, Southampton - 18 nov, Luton-

19 nov, Borehamwood - 20 nov, Leeds - 22 nov, Glasgow - 24nov, Edinburgh -25nov, Preston - 26 nov, Birmingham - 27 nov, Nottingham - 29 nov, Northampton - 1 dec, Cambridge - 3 nov, Londra - 4 dec, Bruxelles - 6 dec, Bruges - 7dec, Antwerp - 8 dec).

Pofta de colindat a lui Hrușcă (care, în decembrie împlinește 65 de ani) este mai mare ca niciodată, așa că lista turneului nu este închisă și se află în continuă com-

Percutie: Mario Florescu + Claviaturi: Radu Rotaru

15 nov * DUBLIN	27 nov * BIRMINGHAM
17 nov * BRISTOL	29 nov * NOTINGHAM
18 nov * SOUTHAMPTON	1 dec * NORTHAMPTON
19 nov * LUTON	3 dec * CAMBRIDGE
20 nov * BOREHAMWOOD	4 dec * LONDRA
22 nov * LEEDS	6 dec * BRUXELLES
24 nov * GLASGOW	7 dec * BRUGES
25 nov * EDINBURGH	8 dec * ANTWERP
26 nov * PRESTON	

pletare cu noi date din România. Din 1991, Ștefan locuiește împreună cu familia sa, într-un orașel de lângă Toronto, Canada.

șini și utilaje specifice n.c.a.

• Intreprinderi mijlo-trăzilor

cit: I. DELTA ENGI-NEERING AUTOMA-TION SRL - Mersor I. COZMIRCOM IND

ca generală

• Microîntreprinderi:

• Intreprinderi mijlo-

cit: I. CONSTRURROM SA

Lucrări de construcții ale drumurilor și autos-

Topul firmelor maramureșene 2022 (I)

2022



CERCETARE-DEZ-VOLTARE ȘI HIGH-TECH

Fabricarea calculato-

lor și a echipamentelor